
Lösung - Wie lautet das Verhältnis (2)

 

Wie groß sind die dargestellten Verhältnisse? Ordne sie nach der Größe.

a) 2 Büroklammer zu 3 Pinwandnadeln zu 4 Stecknadeln  → 2 : 3 : 4

b) 3 orangene Fische zu 5 blaue Fische zu 7 rosa Fische  → 3 : 5 : 7

c) 4 Kekse zu 4 Croissants zu 6 Donuts  → 4 : 4 : 6

d) 3 Bienen zu 5 Schmetterlinge zu 7 Marienkäfer  → 3 : 5 : 7

e) 3 Kronen zu 6 Mützen zu 7 Strohhüte  → 3 : 6 : 7

f) 5 Fabriken zu 7 Hochhäuser zu 8 Wohnhäuser  → 5 : 7 : 8
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Die gezeigte Lösung ist die einzig richtige Variante – du 
kannst die Aufgabe nicht anders lösen. 
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